Riool
In de Lansinkesweg ligt het nieuwe vuilwater- en hemelwaterriool op z’n plek en is/kan men volop bezig met het straatwerk in de Lansinkesweg. Zo begin je langzaamaan de contouren te zien van de toekomstige Lansinkesweg! Dit jaar legt men ook een bergingsvijver aan tussen ROC en de brandweer. Het regenwater wordt hierin opgevangen en via de nieuwe vijver én het hemelwaterriool afgevoerd in de Lansinkesweg.

Planning update
Vanaf dinsdag 2 juni tot en met vrijdag 12 juni is de parkeerplaats van Lansinkveste, gelegen tegenover de hoofdingang, afgesloten en kan men als werknemer of bezoeker van Lansinkveste gebruikmaken van het parkeerterrein bij de ingang van Basic Fit. De hoofdingang van Lansinkveste is voor voetgangers via het voetpad te bereiken.
Woensdag 10 en donderdag 11 juni komt het asfalt erop voor de rijbaan en het fietspad van de Lansinkesweg. De deklaag draaien ze op maandag 29 en dinsdag 30 juni en dan kan de Lansinkesweg vanaf vrijdagmiddag 3 juli weer geheel open voor verkeer.

Duurzaam asfalt
Als we het over asfalt hebben dan heeft de gemeente er samen met de aannemer ervoor gekozen om een proefvak van de Lansinkesweg te voorzien van een speciale duurzame laag van asfalt met een mengsel van kunststof-vezels.  Asfalt wordt verwerkt bij een temperatuur van gemiddeld 160° C, maar nu bestaan er dus ook mengsels die bij een lagere temperatuur (90 - 110°) verwerkt kunnen worden. Dit kost beduidend minder energie, en door het toevoegen van de kunststof-vezel kent het een langere levensduur. Jaarlijks gaat men dit proefvak op de Lansinkesweg monitoren. 
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PLANNING PER FASE (CONCEPT) o

Maandag 9 maart - vrijdag 27 maart Industrieplein tot Europatunnel
Maandag 30 maart - vrijdag 24 april Industriestraat vanaf Industrieplein

tot parkeerterrein ROC

Maandag 27 april - vrijdag 5 juni Lansinkesweg tot Emmaweg

(wegvakzijde Lansinkveste)

Maandag 27 april - vrijdag 8 mei [ZXEL] Industriestraat vanaf hoofdingang
ROC tot Industrieplein (kant VDL)

Maandag 8 juni - vrijdag 10 juli Lansinkesweg tot Emmaweg

(wegvakzijde Brandweer)

Maandag 10 aug - vrijdag 11 sept Industriestraat van Optiek ter
Braak tot parkeerterrein ROC P
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